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ATA DA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FÍSICA E QUÍMICA DE MATERIAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos

cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 9h33min, via plataforma Google Meet, iniciou-se a centésima

octagésima primeira reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Física e Química de Materiais.

Estiveram presentes, sob a presidência do professor Marco Antônio Schiavon, o Vice-coordenador professor Horácio

Wagner Leite Alves, o membro docente Arnaldo César Pereira, o membro docente André Luiz Mota e a representante

discente Ingrid Camila de Melo Santos. Dando início, foram discutidos os itens de pauta conforme se segue. 1-PAUTA DA

REUNIÃO-. A pauta apresentada, após algumas modificações, foi aprovada de acordo com a sequência de itens

apresentada nessa ata. 2-HOMOLOGAÇÃO DA ATA DA 180ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO- O professor

Marco Antônio Schiavon apresentou a 180ª ata e o Colegiado homologou. 3-HOMOLOGAÇÃO DE EXAMES DE

PROEFICIÊNCIA EM INGLÊS DE DÉBORA SOUZA, DIANA PALHARI, LUIZA FERNANDES, INGRID MELO E

THALITA CRISTINA- O Prof. Schiavon apresentou os exames das alunas e o Colegiado homologou. Todos atendem a IN

n
o
 03 que estabelece critérios para comprovação de Proficiência em Língua Inglesa no Programa FQMAT. 4-PARECER

PROJETO DE PESQUISA DE ANA BARBARA BATISTA- O Prof. Schiavon apresentou o parecer e o Colegiado aprovou.

5- SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO PRAZO MESTRADO DE DIANA SOCORRO SANTOS PALHARI- O Prof.

Schiavon apresentou a solicitação com a justificativa e o Colegiado concedeu 6 meses. A aluna deverá defender até julho

de 2024, que é o prazo máximo para defesa. 6-HOMOLOGAÇÃO ATA DE DEFESA DE REGIAMARA RIBEIRO

ALMEIDA- O Professor Schiavon apresentou a ata e o Colegiado homologou. 7-HOMOLOGAÇÃO DA ATA DE EXAME

DE QUALIFICAÇÃO DE DOUTORADO DE FLÁVIO NAPOLITANO- O Professor Schiavon apresentou a ata e o

Colegiado aprovou. 8-HOMOLOGAÇÃO DA ATA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO DE MARCELO

FRANCIS- Professor Schiavon apresentou a ata e o Colegiado homologou. 9-SOLICITAÇÃO DE BANCA DE DEFESA

DE DOUTORADO DE FLÁVIO NAPOLITANO- Professor Schiavon apresentou a solicitação e o Colegiado homologou.



Segue a banca aprovada. Data da defesa 8 de março de 2024. Banca examinadora: 1- Prof. Dr. Túlio Hallak Panzera -

DCNAT (Presidente), 2- Prof. Dr. André Luis Chistóforo - UFSCar (Titular), 3- Prof. Dr. Altibano Ortenzi Junior - UEL

(Titular), 4- Prof. Dr. Arthur Mariano de Sousa Malafaia - DEMEP (Titular), 5-Prof. Dr. Alysson Helton Santos Bueno-UFSJ

(Titular), 6-Prof. Dr. Julio Cesar dos Santos-USP (Suplente), 7-Prof. Dr. Marcio Eduardo Silveira - UFSJ (Suplente). 10-

HOMOLOGAÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA DE RAFAELA NASCIMENTO E CAMILA FERREIRA- O professor

Schiavon apresentou os projetos e o Colegiado os homologou. 11-PROJETO DE PESQUISA DE TELMA NOGUEIRA- O

Colegiado indicou o Prof. Victor como parecerista. 12-SOLICITAÇÃO DE EQUIVALÊNCIA EM DISCIPLINA DE RAMON

LARA-O Prof. Schiavon apresentou a solicitação. As duas disciplinas "Preparação e Caracterização de Materiais" e

"Física do Estado Sólido", ambas de 60h cada, foram aproveitadas e deverão constar no histórico no discente. A

documentação apresentada está de acordo, bem como a solicitação atendida está de acordo com as normas do

colegiado. 13-HOMOLOGAÇÃO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA DE DÉBORA PINHEIRO- O professor Schiavon apresentou a

declaração do estágio da aluna, assinada pelo coordenador do curso e do docente supervisor, e o Colegiado homologou.

14-SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE DEFESA DE DOUTORADO DE MALENA LOMBELLO

COELHO- O Colegiado aprovou a prorrogação de 6 meses, a partir de fevereiro de 2024, devendo a defesa ocorrer até

julho de 2024. 15-SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE DEFESA DE DOUTORADO E SOLICITAÇÃO

DE BANCA DE RAIRA DA CUNHA- Aprovado o pedido de prorrogação até a data de defesa. Segue a banca aprovada.

Data da defesa 13 de março de 2024. Banca examinadora: 1- Prof. Dr. Keyller Bastos Borges - DCNAT (Presidente), 2-

Profa. Dra. Mariane Gonçalves Santos - UNIFAL (Titular), 3- Prof. Dr. Leandro Augusto Calixto - UNIFESP (Titular), 4- Prof.

Dr. Marco Antônio Schiavon - DCNAT (Titular), 5-Profa. Dra. Maria Cristina Silva-DCNAT (Titular), 6-Profa. Dra. Elisa

Helena da Costa Morais-IF Sudeste (Suplente), 7-Prof. Dr. Victor Augusto Araújo de Freitas-UFSJ (Suplente). 16-

SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE DEFESA DE DOUTORADO DE IARA AMORIM- O Colegiado

aprovou a prorrogação de prazo de 6 meses a partir de fevereiro de 2024. 17-AVALIAÇÃO DE CREDENCIAMENTO E

RECREDENCIAMENTO DOCENTE FQMAT 2024. O professor Schiavon apresentou o trabalho da comissão de

Credenciamento/recredenciamento docente, constituída pelos professores Keyller B. Borges e Alysson H. S. Bueno. A

comissão enviou formulário de credenciamento a todos dos docentes, e compilou os resultados numa planilha. Após

análise e discussão, ficou decidido pelo descredenciamento do prof. Kurt Strecker, pois ele não enviou as informações por

não ter mais interesse em atuar no Programa, devido à sua aposentadoria próxima. Todos os demais docentes

continuaram em sua posição em relação ao ano de 2022. Assim, o prof. Kurt será comunicado oficialmente da decisão de

seu descredenciamento. - 18-RECURSOS TAXA BANCADA FAPEMIG: O prof. Schiavon apresentou demandas para a

aquisição de consumíveis dos purificadores de água - Milli-Q: uma bomba auxiliar, e dois cartuchos de consumíveis, com

recurso da taxa de bancada FAPEMIG. Em seguida, será chamado um técnico para manutenção dos equipamentos. A

manutenção será realizada com recursos do PDPG CAPES 3e4, disponíveis no programa. A manutenção destes

equipamentos é fundamental para todos os laboratórios do programa. O colegiado homologou a utilização dos recursos



conforme apresentada. 19-INFORMES: O prof. Schiavon informou que o processo seletivo para ingresso no primeiro

semestre de 2024 está em andamento. 20-ESPAÇO LIVRE- Não houve inscrições. Nada mais havendo a tratar, foi

encerrada a reunião às 11h45min e eu, Prof. Dr. Marco Antônio Schiavon, lavrei a presente ata que, sendo lida e

aprovada, será assinada por todos os presentes. São João del-Rei, 05 de dezembro de 2023.
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